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Frymburské sportovní slavnosti  

      

 Jak se již pomalu stává novou tradicí ve Frym-

burku, léto je vyhrazeno sportovním slavnostem.  

A tak i letos, první srpnový víkend, patřil sportu.  

Bylo toho opravdu hodně, a tak celý sportovní areál, 

ve dnech 1. - 2. srpna, jak se říká, praskal ve švech. 

V sobotu prvního srpna zahájil slavnosti tradiční no-

hejbalový turnaj trojic, kterého se letos zúčastnilo 

celkem šest družstev z našeho okresu.  

 

 

Za krásného letního počasí se hrálo systémem každý 

s každým a kolem druhé hodiny odpoledne bylo do-

hráno. Nakonec se po lítých bojích na třetím místě 

umístilo naše B družstvo ve složení Alt M., Ribár J. st. 

a Ribár Jan ml. Velmi dramatický byl souboj, který 

nakonec určil vítěze celého turnaje. Poslední, třetí roz-

hodující set, vyhrálo naše „áčko“ o jeden jediný bod, 

10:9. Takže na druhém místě se umístili nohejbalisté 

z Velešína ve složení Hastík P., Semerád J. st. a Seme-

rád J. ml. a vítězství, již popáté za sebou, obhájili Frymburáci ve složení Malina F., Račák D. a Novák J. 

Všem se celý turnaj velmi líbil, k nádherné atmosféře přispělo i krásné počasí a všichni se již těší na další rok. 
 

M. Flígr
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Zprávy z radnice 

 

Zprávy a postřehy z horkého léta 2015 
 

 Jednoznačně nejpodstatnější záležitostí letošní-

ho léta byla neskutečně početná řada dní 

s tropickými teplotami nad 30°C. Celkově tak 

slunné léto, které trvalo až do konce srpna, 

v posledních 50 letech nikdo nepamatuje.    

 Vedle toho si nešlo nevšimnout čisté vody 

v jezeře, kdy dříve poměrně významné množství 

sinic téměř nebylo. Velký vliv na tuto skutečnost 

měl fakt, že po předchozích minulých letech níz-

kého stavu vody v jezeře se letos podařilo udržet 

stav na velmi vysoké hladině. Jelikož břehy 

v minulých letech hojně zarostly vegetací, podařilo 

se velmi zdárně vytření a uchování značného 

množství rybího plůdku, jež se měl kde schovat  

a také měl dostatek potravy pro svůj život a růst. 

Dalším významným faktorem byla skutečnost 

dlouhého období bez přívalových dešťů, které chtě 

nechtě měly často za následek tzv. vypláchnutí ka-

nalizačního systému do jezera, a tím se dostávalo 

dost živin pro vznik nepopulárních sinic. Toto je 

přirozeně můj osobní postřeh, tedy nemám to nijak 

profesionálně podložené.   

 Jelikož tedy počasí a voda v jezeře byly bez 

chybičky, výrazně stoupla návštěvnost našeho 

městečka, kdy na přelomu července a srpna byla 

situace už mírně za hranou únosnosti. Auta parko-

vala, kde se dalo, převoz jezdil vytížen až na hranu 

ponoru, obchody a restaurace praskaly ve švech. 

Ještě i po 20. srpnu bylo ve Frymburku plno. Na 

druhou stranu se ukázalo, že jsme ve Frymburku 

šikovní, schopní, velmi pracovití a umíme takový 

nápor zvládat.  

 Když jsme u té pracovitosti, tak je také na místě 

uvést jedno poměrně pozitivní číslo, a to, že míra 

nezaměstnanosti ve Frymburku k 31.7. klesla 

na 5,47 % (tj. 49 nezaměstnaných) z ještě dubno-

vých 9,31 %.  U nezaměstnanosti si dovolím uvést 

ještě pár poznatků či spíše zajímavostí. Při hledání 

vhodných pracantů pro veřejné práce jsem měl 

svého času možnost seznámit se s tím, kdo je 

vlastně nezaměstnaný. No nebylo mi dobře, když 

jsem si pročítal jednotlivá jména, u řady jsem se 

musel pozastavit. Pozastavit nad tím, že lidé, jež 

v žádném případě netrpí nouzí, mají tu odvahu ješ-

tě pobírat tzv. podporu v nezaměstnanosti. Dost 

mne to trápilo, musel jsem ale rezignovat, jelikož 

jsem dospěl k názoru, že je zbytečné se zlobit na 

lidi, kteří vlastně jen využívají nastavený systém. 

Je třeba se zlobit na systém, který toto tak lehce 

dovoluje. Stejně se ale nemohu ubránit dojmu, že 

přece zveřejnění nezaměstnaných, třeba na úřední 

desce, abychom jim případně mohli nabídnout prá-

ci by nebylo vůbec od věci. Já za sebe o sobě mám 

povinnost jako podnikatel i jako starosta zveřejňo-

vat téměř úplně vše, tak proč by nemohl být zve-

řejněn seznam našich spoluobčanů hledajících 

práci. Určitě na 100% vím, že v tomto případě by 

klesla ona míra nezaměstnanosti o hezkou řádku 

procent. A paradoxně by to nikoho nic nestálo. 

Tím narážím na stamilionové nepříliš efektivní do-

tace a granty na podporu zaměstnanosti vynaklá-

dané státem.       

 Též proběhl 2. ročník charitativní akce 

Frymburkfest. Tentokrát šlo o třídenní akci, která 

svým rozsahem spíše více korespondovala se svým 

původním posláním, tj. charitativním. Velkolepost 

loňského roku byla zapomenuta. Nicméně letošní 

rozsah je pro nás přijatelnější než 14-ti denní ma-

sová akce, která u řady občanů vyvolala nevoli. 

Ostatně tak tomu je a bylo vždy, to patří k věci, to 

patří k životu, že ne vše se líbí vždy všem.  

 Velmi významný projekt se podařilo otevřít  

a zahájit na Martě. Podnikatel Martin Dlouhý zde 

vybudoval tzv. Frymburk Activity park, jež vel-

mi vysoko posunul kvalitu nabídky volnočasových 

zážitků a možností ve Frymburku. Slavnostní zahá-

jení proběhlo v sobotu dne 1. 8. za účasti řady vý-

znamných hostí a celou záležitost otevření 

moderoval TOP moderátor Leoš Mareš. Tím bylo 

dáno, že se všichni neskutečně bavili. Panu Dlou-

hému náleží poděkování a ujištění, že ze strany 

radnice bude jeho projekt celoročního rekreačně 

sportovního centra na Martě podporován. Součástí 

aktivity parku byl též vodní lyžařský vlek, první na 

jezeře, a to u nás ve Frymburku, tedy opět jsme by-

li originální a opět první. Věřím, že tato atrakce 

zůstane zachována. Na její provoz a existenci ne-

máme žádné negativní reakce. Když se podaří, mě-

la by se nabídka Aktivity parku rozšířit i novinku 

tzv. golffotbalu. Jistě bychom byli všichni velmi 

rádi, kdyby se panu Dlouhému podařilo zajistit  

i zimní provoz se sjezdovým lyžováním v rozsahu 
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Marty, jak po něm všichni volají a na kterém se dr-

tivá většina městyse shoduje.  

 Příjemná byla též akce Destinačního ma-

nagementu Lipenska ve spolupráci s Rakouským 

rádiem Oberösterreich, kdy dne 31. 7. celé dopo-

ledne probíhalo online vysílání tohoto rádia 

z frymburského náměstí.   

 Stinnou stránkou léta je skutečnost, že se po-

měrně výrazně objevily krádeže všeho druhu, a to 

jak v noční tak i denní dobu. V této souvislosti bu-

de v budoucnu nutné být více obezřetní k tomu, 

kdo a kdy se pohybuje v našich ulicích či v okolí 

našich domů a obydlí. I městys bude zvažovat roz-

šíření kamerového systému či jiných aktivních ná-

strojů prevence proti krádežím. Noční klid v létě, 

jak jej vymezuje zákon, byl též mnohokrát porušen 

a je mi líto, že musím konstatovat skutečnost, že se 

o to zasloužil provoz jedné jediné provozovny, kte-

rá nedbala nejen zákona, ale i dohod a domluv. Je 

to o to smutnější, že se jedná o občany, jež vždy 

tak úzkostlivě dbali, aby jejich práva, a to i v ob-

lasti nadměrného hluku, nebyla nijak narušována. 

     

Omyl (nebo záměr) podnikatelů a živnostníků  
 

 Jak jsem se již minule zmiňoval, náklady měs-

tyse na likvidaci komunálního odpadu již daleko 

přesáhly únosnou mez (naše finanční možnosti). 

Čím více se dostávám k podstatě problému, tak 

častěji narážím na skutečnost, že podnikatelé, uby-

tovatelé, obchodníci, ale i živnostníci mají za au-

tomatické, že separují a tento separovaný odpad 

ukládají do veřejných nádob, které jsou 

k dispozici. Jenže tím zatěžují naši pokladnu, pro-

tože i městys za vývoz separovaného odpadu 

platí, a to nemalé peníze. Nádoby na separovaný 

odpad slouží výhradně občanům a jejich domác-

nostem, tedy ne podnikatelům a všem výše uvede-

ným subjektům.  Žádám své spoluobčany, aby na 

takovéto nečestné jednání upozorňovali pracovníky 

úřadu, své zastupitele či přímo mě.  Stejně tak tou-

to cestou vyzývám všechny ty, co podnikají, ať si 

důsledně likvidují odpad vzniklý z jejich podnikání 

na svůj účet bez rozdílu, zda je to směsný či sepa-

rovaný odpad.   

 Podnikání je u nás ve Frymburku vítáno a pod-

porováno hlavně tím, že pro něj zcela vědomě  

a systémově vytváříme optimální prostředí. Ten, 

kdo z podnikatelů okrádá, šidí, svou obec své měs-

to, se nechová korektně a nemůže mít vlastně své 

město snad ani rád. Není možné, aby majitel domu, 

kde nikdo nebydlí, provozoval v něm ubytování 

pro 10 osob a myslel si, že zaplatí 400 Kč roční 

poplatek s tím, že do domu trvale přihlásí jednoho 

člena své rodiny, že je to v pořádku.  

 „Zázrak“ v podobě provozu 30-ti lůžkového 

pensionu s 50-ti místy v restauraci s jednou jedinou 

popelnicí není snad již nutné komentovat. Stejně 

tak živnostník, jež provádí rekonstrukci bytu, ne-

může mít za normální, že všechen odpad takto 

vzniklý prostě odveze bezplatně do sběrného dvo-

ra. Každý, kdo podniká ve Frymburku, by si měl 

úplně v klidu položit otázku, zda by se mu tak daři-

lo i jinde a zda na jeho úspěchu nemá podíl též to, 

jak je Frymburk spravován a řízen.    

 To, že nám vše docela dobře funguje počínaje 

čistotou, pořádkem, fungující školou, přes odpad-

ky, konče třeba dostatkem pitné kvalitní vody. To 

vše není samozřejmé, ale je za tím spousta práce  

a starostí mnoha lidí. Také mnoho rozhodnutí od-

povědných zastupitelů, která nejsou na první po-

hled patrná, ale jsou vidět jejich důsledky. 
 

     Oto Řezáč, starosta 

  
 

V měsíci září bude pracovnice ÚM 

 přítomna na radnici  

v sobotu 12. 9. 2015  

od 08:00 do 12:00 hodin. 
 

 

 

V měsíci září se zasedání ZM bude konat  

9. 9. 2015 od 17:00 hodin  

v obřadní síni ÚM Frymburk. 
 

 

 

Městys Frymburk pronajme  

bytovou jednotku 1+1  

v č.p. 139 (4.patro, 1. pokoj 19m2, kuchyň 7m2, předsíň, 

koupelna, WC), vytápění – dálkové,  

nájem cca 1.500,-Kč, služby cca 2.300,-Kč,  

včetně dodávky tepla.  

Žádosti zasílejte nejpozději do 18. 9. 2015, formulář 

žádosti k vyzvednutí u p. Badáňové. 
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Poděkování 
 

Dne 6. 8. 2015 jsme se rozloučili s naším dědou, 

pradědou, manželem, otcem a tchánem,  

panem Františkem Bártíkem,  

který zesnul po krátké nemoci ve věku 93 let.   

Rádi bychom touto cestou poděkovali doktorům  

a sestrám z chirurgického oddělení v Českém 

Krumlově, kteří se o něj starali do posledních chvil 

jeho života. Dále naše poděkování patří hasičům 

SDH Frymburk, za uctění památky a za doprovod 

na jeho poslední cestě, a panu starostovi městyse 

Frymburk O. Řezáčovi za krásný proslov, 

kterým shrnul život a osobnost dědy Bártíka. 
 

Děkuje rodina Bártíkova 
 

 

Problémy s odpady 

 

 Před několika dny jsem napsala dopis panu mís-

tostarostovi ohledně problému s odpadem u našeho 

domu č. 74. Náš kontejner byl totiž trvale zavalo-

ván odpadem z hotelu Vltava, takže po většinu 

týdne jsme neměli šanci někam uložit naše odpad-

ky. Situace již byla natolik neúnosná, že jsem na-

psala výše zmíněný dopis. A skoro ihned byl náš 

kontejner zpola prázdný, ještě v neděli večer a za-

tím tato situace trvá k naší spokojenosti. Je tedy 

vidět, že jsem se se svým odhadem viníka trefila  

a moc bych chtěla za toto promptní a účinné jed-

nání poděkovat.  Potvrzuje se mi tímto skutečnost, 

že vedení naší obce skutečně zajímají problémy 

občanů a dokáže je účinně a rychle vyřešit. Ještě 

jednou díky!  

Blanka Köhlerová  

a ostatní nájemníci domu čp. 74 
 

Activity park Frymburk 

 

 1. 8. 2015 jsem se nechala zlákat plakátem  

a navštívila jsem Activity park Médi Kubíka 

Frymburk na kopci pod Martou. Byla jsem velmi 

mile překvapena prostředím, atmosférou i vybave-

ním tohoto parku. Panu Dlouhému - majiteli a pro-

vozovateli tohoto zábavného parku, stejně tak, jako 

těm, co se na jeho zřízení podíleli, Petru Kafkovi, 

Fandovi Píhovi a Honzovi Pavlíčkovi patří za jeho 

zhotovení poděkování s přáním rychlého návratu 

investic do tohoto díla vložených.  

 Něco takového tady ve Frymburku skutečně 

chybělo. Všem zúčastněným se to moc líbí a dou-

fáme, že to dlouho vydrží a že to nějaký podnapilý 

vandal bezdůvodně nezničí. 

         Hana Kleinová  
 

Frymburská pláž - Bistro U Hastrmana 

 

 Letošní rok – turistická sezóna byla nejen 

v uplynulých teplých dnech náročná, a to jak pro 

hosty, tak i pro všechny, co poskytují služby ná-

vštěvníkům Frymburku, obsluhu Bistra U Hastr-

mana nevyjímaje. Obsluha tohoto bistra byla velmi 

příjemná a vstřícná, a to i po dobu konání Frym-

burkfestu. Za toto jí patří nemalý dík i obdiv, jak to 

vše v náročných podmínkách zvládli. 

 Jediné co většina hostů postrádala, byla terasa 

pod bistrem směrem k pláži, jejíž vybudování by 

určitě stálo za zvážení. 

 Za všechny spokojené hosty Kristýna Zachová 

(ČB); Petr Jerolímek(ČB); manželé Anna a Ol-

dřich Kafkovi; manželé Hana a Vladimír Kleinovi  
 

Spolek FČAS 

 

 Srpnový prázdninový program klubu FČAS na-

bídl mnoho zajímavých aktivit, které zajistily 

spoustu zážitků pro frymburské děti, rodiče i pra-

rodiče, ale i turisty z různých koutů republiky  

i jednu rodinku z Německa. Abychom Vám mohli 

zprostředkovat atmosféru z programů, tak bychom 

potřebovali popsat mnoho stran, tak hlavně volíme 

pořízené fotografie: 

 

Dětská diskotéka 
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Příměstský tábor 

 

 

Stezka odvahy 
 

 Naší velkou zkušeností byl prvně zrealizovaný 

příměstský tábor, který nesl téma "Voda, země, 

vzduch". Celý týden byl propleten příběhy a aktivi-

tami, které měly v dětech probudit lásku a kladný 

vztah k prostředí, ve kterém žijí. I přes malý počet 

účastníků se nám podařilo připravit zajímavý týden 

plný zážitků i dobrodružství. 

 Za pomoc s pořádáním příměstského tábora by-

chom rádi poděkovali: panu Kalvodovi z Frymbur-

ské hospůdky - za sponzorský dar v podobě 

týdenního stravování, Anně Kotrčové - za zajištění 

zdravotního dozoru při celodenním výletě a Ing. 

Martinovi Řezáčovi - za sponzorský dar v podobě 

dopravy autobusem Destinačního managementu. 

 Velké díky za pomoc při pořádání stezky odva-

hy, do které se zapojili Luboš Krejza, Martin Ře-

záč, Jiří Nachtman, Michal Toušek, Martin 

Andrýsek, Lukáš Toušek a Jan Račák jako „straši-

dla“. Ondřej Jinoch zajistil bezpečné vyslání dětí 

na stezku a restaurace Big Pub na Ranči U Tří Anč 

pomohla s přípravou špekáčků. 

 Františkovi Malinovi děkujeme za ochotu za-

půjčit ping-pongové stoly na pravidelnou aktivitu 

pořádanou od září a také jako díky za předaný fi-

nanční příspěvek udělujeme roční čestné pasivní 

členství.  

Jana Toušková 

 

KURZY NĚMČINY 
 

• nabídka kurzů od října 2015 
• kategorie kurzů  

 - začátečníci 
- pokročilí 

• vhodné pro všechny věkové kategorie 
• v prostoru bývalé MŠ - nyní klub FČAS 
• kurzy jsou omezeny počtem skupiny  

- min. 5 a max. 10 uchazečů 
• cena 120,- (1hod.) 

• bližší informace a závazné objednávky: 
Lenka Nováková tel: 777 767 356 

 
 

 

SKUPINOVÁ VÝUKA ANGLIČTINY 
PRO SENIORY 

 

Kde?   FRYMBURK- SPOLEK FČAS 
VELIKOST SKUPINY 6 - 10 OSOB 

ZAČÍNÁME V ŘÍJNU 2015 
 

VÍCE INFORMACÍ NA 728 720 466  
(mimo týden 1. - 6. 9. 2015) 

TĚŠÍM SE HANA KOTALÍKOVÁ 
 

 

SDH FRYMBURK 

 

XII.  ROČNÍK  JIHOČESKÉ  

HASIČSKÉ  LIGY  2015 
 

Sbor dobrovolných hasičů ve Frymburku pořádá 

pod záštitou starosty městyse Frymburk  

dne 19. září soutěž v požárním sportu v rámci  

Jihočeské hasičské ligy a 

Velké ceny Českokrumlovska.  

Jedná se opět o večerní soutěž v požárním útoku 

družstev mužů a žen nejen z Jihočeského kraje. 
 

Soutěž proběhne již tradičně na pravé dolní straně 

náměstí od Hotelu Vltava, směrem ke kostelu.  
 

V uvedený termín  

19. 9. 2015 od 8,00 do cca 02,00 hodin bude celá 

část náměstí uzavřena pro veškerý provoz, mimo 

vozidel hasičských sborů a záchranné služby.  
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Start prvního soutěžního družstva  

v 19,30 hodin. 

Uzavření pravé strany náměstí na celý den nás nutí 

jednak řádná příprava večerní soutěže, ale i ta sku-

tečnost, že v dopoledních hodinách proběhne stav-

ba pivního stanu pro večerní taneční zábavu, 

která odstartuje v 19,00 hodin.  
 

Pořadatelé proto žádají všechny, kteří parkují se 

svými vozidly na pravé straně náměstí o přeparko-

vání v uvedený den a dobu, aby nedošlo ke škodám 

na majetku a k narušení celé soutěže. Zvláště žá-

dáme majitele Hotelů Maxant a Vltava, aby 

s konáním této akce seznámili své hotelové hosty, 

kteří budou v uvedenou dobu parkovat 

v uzavřeném prostoru. 
 

Městys a dobrovolní hasiči zvou Vás, občany,  

i návštěvníky na tuto akci. Přijďte se podívat na 

soutěž při večerním osvětlení, pobavit se 

do pivního stanu a tím ukončit letošní  

letní sezónu.  
 

 

SPORŤÁCI SDH 

  

 V letošním roce se nám podařilo po dlouhé do-

bě dát dohromady finanční částku, kterou jsme po-

užili na částečnou rekonstrukci naší přenosné 

motorové stříkačky (PMS) určenou pro požární 

sport. Díky velké píli se nám podařilo také získat 

další finanční částku z grantu od společnosti ČEZ. 

Za tyto peníze bude opraveno vodní čerpadlo, které 

je součástí motoru PMS. Naše děti z kroužku Mla-

dý hasič – Záchranář tak budou moci již plno-

hodnotně jezdit na soutěže a srovnávat své síly 

v požárním útoku. 
  

 22. 8. 2015 se dala dohromady partička nadšen-

ců z řad hasičů a vyrazili jsme na soutěž ,,Pralesní 

liga‘‘, kterou pořádali naši kolegové v Černé 

v Pošumaví. Do kategorie mužů jsme přihlásili 

smíšené družstvo ve složení Iva Tourková, Jana 

Reifová, Žaneta Urbanová, Antonín Labaj a Franti-

šek Malina. Po startu bylo našim úkolem hromadně 

vypít pět litrů pivního moku. Vzhledem k tomu, že 

se naše mužstvo skládalo z abstinentů, mládeže  

a kojících žen, byl pořadatel nucen vyměnit obsah 

za sladký limonádový nápoj. Po vysátí limonády 

jsme museli provést požární útok na dvě hadice 

,,B“, dva proudy ,,C“, a jeden proud ,,B“.  

 V celkovém hodnocení soutěže jsme se umístili 

na druhém místě.  

 Pevně věřím, že po dlouhé odmlce se také obje-

ví naše družstvo mužů, nebo žen, na startovní čáře 

při noční soutěži JČHL dne 19. 9. 2015 u nás ve 

Frymburku.  

Za SDH Frymburk Antonín Labaj 
 

Knihovna Frymburk 

 

Vážení čtenáři! 

V pátek 18. 9. 2015 bude knihovna uzavřena. 

Děkuji za pochopení. 
 

Opět připomínám pravidelnou výpůjční dobu 

knihovny: 

Úterý: 16.30 – 18.30 

Pátek: 15.00 – 16.30 
 

Za vaše příspěvky do knihovní kasičky (1 225 Kč) 

jsem v srpnu nakoupila následující knihy: 

 

Neposlušná kůzlátka a jiné pohádky - Malované čtení  

- Alena Schulzová, Ivana Kocmanová 

Veselé příběhy na motivy klasický pohádek, ve kterých 

jsou desítky slov nahrazeny obrázky. Tzv. „dvojhlasné 

čtení“, kdy dospělý předčítá a dítě doplňuje malovaná 

slova, hravou formou rozvíjí slovní zásobu dítěte  

i schopnost reprodukovat vyprávěný text.  
 

Faraonova hrobka - Dobrodružná historie 

- Timothy Knapman 

Tato knížka přenese malého čtenáře do starověkého 

Egypta, kde se bude muset vypořádat s vykradači krá-

lovské hrobky. Napínavý příběh čtenáře rychle vtáhne 

do děje. Podaří se mu pomocí znalostí z historie a bys-

tré mysli úspěšně uchránit poklady, které hrobka skrý-

vá? Jestli někdy zaváhá, nevadí, příběh ho přivede 

zpátky tam, kam bude třeba. 
 

Vesmírná mise - Dobrodružná věda  

- Green Dan 

Tato knížka přenese malého čtenáře na palubu kosmic-

ké lodi, kde bude jako člen Vesmírné agentury pověřen 

důležitou misí. Podaří se mu pomocí znalostí z astro-

nomie a bystré mysli zachránit profesora Chytrolína  

a výsledky jeho objevů z rukou vesmírných padouchů? 
 

Ve službách krále - Dobrodružná historie 

- Timothy Knapman 

Tato knížka přenese malého čtenáře do středověké An-

glie, kde se stane jedním z králových rytířů. Podaří se 

mu zvítězit v turnaji, zachránit krále a dobýt hrad? 
 

Ave, Caesar! - Dobrodružná historie 

- Timothy Knapman 

Tato knížka přenese malého čtenáře do antického Říma, 

kde se bude muset vypořádat se zákeřným zlodějem.  

http://www.knihcentrum.cz/autor/alena-schulzova
http://www.knihcentrum.cz/autor/ivana-kocmanova
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Strašidlo Doudlo  

-  Krejča, Miroslav 

Jihočeské pohádky. Soubor pohádek vypráví o malém 

strašidýlku Doudlu z lesa Svákova u Soběslavi. Je to 

takové strašidýlko začátečník, tak trochu ňouma.  

O strašení toho ještě moc neví - musí se to nejdřív nau-

čit. Poznává, jak to na světě chodí, a společně s lesními 

zvířaty chrání studánku a celý les proti těm, kdo škodí  

a nemají dobré úmysly. Občas se Doudlu něco nepoda-

ří, někdy dokonce udělá, co by nemělo, a třeba se ne-

chtěně vytrestá 
 

Texas. Odhodlaný Chase  

-  Sandra Brown 
 

Jitra v Dženínu  

- Susan Abulhawaová 

Palestina roku 1941. V malé vesničce vede otec svoji 

rodinu a pomocníky do olivových hájů na sklizeň. Stej-

ně jako to dělaly generace předků před ním. Palestina 

roku 1948. Rodina Abulheje je násilně vystěhována ze 

svého domu, kde žily generace jejích předků, a je nuce-

na žít v utečeneckém táboře v Dženínu. Jitra v Džanínu 

jsou poutavou ságou šesti dekád palestinsko-

izraelských napjatých vztahů a nabízí netradiční pohled 

na jeden z nejsložitějších politických konfliktů dneška. 

Kniha byla vydána již ve 25 jazycích. 
 

Seznam tajných přání  

-  Lori Nelson Spielmannová 
 

Štěstí, láska, čokoláda  

-  Menna Van Praag 
 

Kurtizána - Příběh ženy, která okouzlila krále 

- Gillian Bagwellová 

Nell Gwynnová, hrdinka románu Gillian Bagwellové, je 

historická postava. Žila v Anglii v druhé polovině 17. 

století. Pocházela z velmi chudých poměrů, které ji do-

nutily už v raném mládí se živit prostitucí. Ale její krása 

a herecký talent, především komediální, ji brzy přivedly 

na jeviště mezi herce divadelní společnosti Králových 

služebníků. Až do výnosu krále Karla II. mohli ženské 

úlohy krát pouze mladí muži, takže Nell patřila mezi 

první ženy - herečky v Anglii. V krátké době se stala ne-

jen miláčkem obecenstva, ale získala i pozornost krále 

Karla. Byla jeho dlouholetou milenkou, porodila mu 

dva syny a stala se součástí společenského života teh-

dejšího Londýna, jak o tom svědčí i historické doku-

menty.  
 

Nazí a mrtví  

-  Norman Mailer 

Roku 1948 vydává Norman Mailer neobyčejně úspěš-

nou a zralou prvotinu Nazí a mrtví, román o bojích 

Američanů v Tichomoří za druhé světové války, který 

vytěžil ze své téměř dvouleté vojenské služby na Filipí-

nách a v Japonsku a který i s odstupem let zůstává jed-

ním z klíčových děl americké literatury s válečnou te-

matikou. 
 

Kříže u cesty  

- Jeffery Deaver 

Montereyský poloostrov zaplavil strach. U silnic se za-

čaly objevovat kříže – nikoli ovšem jako pomníčky obětí 

nehod, ale jako zlověstné znamení z rukou vraha. Co 

kříž, to jeden člověk, který zemře velmi krutým způso-

bem jen proto, že vrahovi poskytl přístup k údajům  

o svém soukromí na internetovém blogu nebo na soci-

ální webové síti. Složitý případ skončí na stole Kathryn 

Danceové, agentky z Kalifornského úřadu vyšetřování  

a odbornice na kinezickou analýzu.  
 

Žhavé zprávy  

-  Jeffery Deaver 
 

Doufám, že alespoň některým z Vás udělají no-

vé knížky radost. 
 

Tereza Rillichová, knihovnice 
 

Výukové a vzdělávací centrum  

v Černé v Pošumaví 

Otevíráme nové skupinové kurzy: 

 Angličtina pro začátečníky - od 6.10.2015  

každé úterý od 17h, 10x1,5h = 2000,- Kč 

 Němčina pro začátečníky - od 5.10.2015  

každé pondělí od 19h, 10x1,5h = 2000,- Kč 

 Orientální břišní tanec - každá středa, 50,- Kč/h/os.,     

začátečníci-od 18h;  - mírně pokročilí-od 19h  
 

Dále otevíráme: 

- příprava na státní maturitu z matematiky 

- příprava přijímací zkoušky z M, Ch, Bio, F na VŠ 

- příprava na přijímací zkoušky z M na víceletá gymn. 

- příprava na přijímací zkoušky z M na SŠ a gymn. 

Nabízíme i individuální výuku/doučování: 

 individuální doučování M, Ch, Bio, F a Aj 

v úrovni ZŠ, SŠ i VŠ (výuka možná kdykoli) 

Kroužky pro děti.  

Od 21.9.2015 každé pondělí. ZDARMA! 

 17:00 - Předškoláci - pro děti od cca. 2 do 6 let - 

budeme cvičit a rozvíjet drobnou motoriku tvorbou 

výrobků, účast rodičů možná 

 18:00 - Školáci - pro děti od cca. 6 do 15 let - cviče-

ní, tvoření, myšlení a trochu učení :-)  

 19:00 - Tanec pro dívky - od cca. 5ti let, různé styly 

tance 

Kontakt, info, rezervace: Mgr. Anna Poláková 

tel.:723 583 574, mail:annapol.1@seznam.cz 

www.facebook.com/pages/Výukové-a-vzdělávací-

centrum-v-Černé-v-Pošumaví/ 
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Frymburští fotbalisté zahájili měsíc červenec turnajem 
 

Hned v první srpnový víkend se na našem hřišti sehrálo v rámci sportovních slavností tři turnaje v různých 

kategoriích. Muži a přípravky tentokrát zklamali a skončili na posledních příčkách. Zato staří páni ve svém 

turnaji uspěli a obhájili loňské vítězství. 
 

Výsledkový servis memoriálu Otakara Mertla a Josefa Nováka 
 

Turnaj mužů sobota 1.8. 2015 výsledek  

Frymburk - Chvalšiny 2:2 na pen 2:4 

Krumlov - Vorderweissenbach 5:5 na pen. 4:5 

o 3. místo – Frymburk – Č. Krumlov B  1:4  

Finále: Vorderweissenbach - Chvalšiny 2:2 na pen. 4:3 

Individuální ceny jméno hráče oddíl 

nejlepší hráč Příhoda Josef Vorderweissenbach 

nejlepší střelec Peťule Jan 4 góly Č.Krumlov B. 

nejlepší brankář Cába Petr Chvalšiny 

 

Turnaj st. pánů sobota 2.8.  výsledek  

Frymburk – Dolní Dvořiště 4:1  

Horní Planá - Štěpánovice 2:2 na pen. 3:4 

o 3 místo: Dolní Dvořiště - Horní Planá 2:2  

Finále:  Frymburk – Štěpánovice 6:0  

Individuální ceny jméno hráče oddíl 

nejlepší hráč Šauer Miroslav ml. Štěpánovice 

nejlepší střelec Skipala Zdeněk 3 góly Frymburk 

nejlepší brankář Ryneš Radek Horní Planá 

 

výsledky -  turnaje přípravek 

1 místo: Nová Ves - Brloh 3 místo: Zlatá Koruna 

2 místo: Loučovice 4 místo: Frymburk 

Individuální ceny jméno hráče oddíl 

nejlepší hráč Flaška Dominik Loučovice 

nejlepší střelec Turchetta Matteo 12 gólů Nová Ves - Brloh 

nejlepší brankář Pufer Jan Zlatá Koruna 

 

 
Svými prvními zápasy už rozjela své nové sezóny 

obě mužstva dospělých. Muži A již mají za sebou 

dva zápasy s bilancí jedna prohra - jedna výhra:  

Nemanice – Frymburk 3:1 Budík 

Frymburk - Planá u Č. B. 3:1 Micák 2, Račák D. 
 

B tým sehrál prozatím jeden zápas na domácím 

hřišti s B týmem Větřní. Oba týmy se rozešly 

smírně: Frymburk B – Větřní B 2:2 Neuman, 

Kaňa. Přehled zápasů, které naše týmy sehrají 

v měsíci září: 
A tým: 1B třída 

datum   den výkop zápas 

29.8. SO 17:00 Dříteň  - Frymburk 

5.9. SO 17:00 Frymburk - Č.Krumlov B 

12.9. SO 17.00 Trhové Sviny - Frymburk 

19.9. SO 16.30 Frymburk - Lhenice 

 26.9. SO 16.30 Frymburk - Horní Planá 

B tým: okresní přebor 
datum den výkop zápas 

23.8. E 14.30 Frymburk B – Větřní B   

29.8. SO 17.00 D. Dvořiště - Frymburk B  

6.9. NE 14.30 Frymburk B   - Velešín B  

13.9. NE 14.30 Frymburk B  - Přídolí 

19.9. SO 16.30 Křemže - Frymburk B 

27.9. NE  14.30 Frymburk B - Zl. Koruna   
 

 
 

Žáci: okresní přebor 
datum   den výkop zápas 

29.8. SO 10:30 Frymburk - Vyšší Brod 

6.9 NE 10.00 Horní Planá -  Frymburk 

12.9. SO 10.30 Frymburk - Chvalšiny 

20.9. NE 12.30 Benešov n. Černou - Frymburk  

26.9. SO 10.30 Rožmitál - Frymburk   

28.9. PO 10.00 Lipno - Frymburk 
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Přípravky: okresní přebor 
datum den výkop zápas 

26.8. ST 17: 30 Velešín - Frymburk 

30.8. NE 10.30 Frymburk  - Horní Planá/ Černá 

5.9. SO 11.00 Vltava - Frymburk 

13.9. NE 10: 30 Frymburk - Č. Krumlov B 

19.9. SO 10: 00 Lipno/Malonty- Frymburk 

27.9. NE 10.30 Frymburk - Kájov 

28.9. PO 10.30 Frymburk – Křemže/ Holubov 

 

 

 

Cestovní agentura OTRE hledá pracovníka 
na pozici recepční/ administrativní  

pracovník na HPP 
 

Informace o pracovním místě: 
Místo práce: Frymburk 
Termín nástupu: podzim 2015 
Druh pracovního poměru: hlavní pracovní poměr 
 
 

Náplň práce, pravomoci a zodpovědnosti 
- příjem ubytovaných hostů  
- poskytování informací hostům a návštěvní-   
     kům  
- vyřizování rezervací 
- práce na recepci 
- komunikace s lidmi 
- administrativa spojená s prací na recepci 
 
Požadujeme: 
- dobrá znalost MS Office (Excel, Word), 
- komunikační schopnosti a profesionální vystu-   
     pování  
- znalost NJ a AJ slovem i písmem podmínkou,  
- ukončené SŠ vzdělání 
- schopnost týmové práce 
- zodpovědný přístup k práci a spolehlivost 
- flexibilitu, loajalitu 
 
Nabízíme:  
- zaměstnání v mladém kolektivu 
- možnost dalšího vzdělávání 
- zajímavé platové ohodnocení 
- hlavní pracovní poměr 
 

Kontakt: 
 

Strukturovaný životopis a motivační dopis zasílej-
te do 31. 10. 2015 paní Ing. Jiřině Černocké na 
cernocka@otre.cz  nebo na adresu:  
OTRE spol. s r. o. , Frymburk 76, 382 79 Frymburk 
 

 

Nabídka zaměstnání 

Končí Vám mateřská dovolená a budete si 

hledat práci nebo jste v evidenci úřadu 

práce a chcete pracovat ve Frymburku? 

Hledáme do klubu FČAS pracovníka, 

 který by zajistil denní chod klubu  

a potřebný dohled. 

V případě zájmu o více informací pište na 

email: fcas@centrum.cz 

Jana Toušková 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SKUPINOVÁ VÝUKA ANGLIČTINY 

V LIPNĚ NAD VLTAVOU 
 

KURZ JE URČEN ZAČÁTEČNÍKŮM, „CHRONICKÝM“ 
ZAČÁTEČNÍKŮM I POKROČILÝM. 
VELIKOST SKUPINY 6 - 10 OSOB 

ZAČÍNÁME V ŘÍJNU 2015 
 

VÍCE INFORMACÍ NA 728 720 466  
(mimo týden 1. - 6. 9. 2015) 

TĚŠÍM SE HANA KOTALÍKOVÁ 
 

mailto:fcas@centrum.cz
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Lipno dětem aneb den s Integrovaným 

záchranným systémem 

 

 V sobotu 5. 9. bude Lipno patřit opět dětem. 

Koná se tady 3. ročník akce s Integrovaným zá-

chranným systémem, kdy se u Stezky korunami 

stromů a na centrálním parkovišti Active Parku 

Lipno představí všechny složky Integrovaného zá-

chranného systému. 

 Zábavnou formou se dozvíte, jak pracují při zá-

chranné akci policie, hasiči, letecká záchranná 

služba, vodní záchranná, horská služba aj. Po celý 

den nás čekají ukázky jednotlivých složek a ukáz-

ky techniky, kterou si budete moci prohlédnout 

pěkně z blízka.  

 Chybět nebudou ani ukázky jednotlivých slo-

žek, např. ukázka záchrany zraněného pomocí vr-

tulníku ze Stezky korunami stromů, ukázky hašení 

požáru, zákrok zásahové jednotky, policejní vrtul-

ník, policejní koně a společný zásah. 

 Návštěvníci si budu moci také vyzkoušet simu-

látor převrácení a nárazu z Centra dopravní výcho-

vy Vyškov nebo se projet na dětském hřišti od 

BESIP. 

Eva Černíková, Lipensko s.r.o. 

 
 

 

 
 

 
 

 

FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ  

 Vydává Úřad městyse ve Frymburku 1x za měsíc.  

 Řídí redakční rada: O. Řezáč, M. Šuníková  

Zodpovědná redaktorka: N. Märtlová, tel.: 724 966 060  

Redakce si vyhrazuje právo krácení a neuveřejnění příspěvků  

z důvodu naplnění kapacity.  

 Za původnost a obsahovou správnost příspěvku ručí autor.  

Titulní foto: D. Krolová 

Tisk: Tiskárna Černý s.r.o., počet výtisků 550.   
Reg. číslo: MK ČR E 11575  

 

Příspěvky lze zasílat nejpozději do 25. v měsíci. 

info@ifrymburk.info 

 

mailto:info@ifrymburk.info
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ALOE VERA & THALASSO 

 
Hledáte příjemnou formu relaxace pro své unavené nohy? Vsaďte na naší novinku. 
Nabízíme skutečnou lahůdku, která stimuluje nervová zakončení na nohou a odstraňuje neživé 
buňky pokožky. Procedura dodává vlhkost a vyhlazení pomocí účinných látek z mořských řas. 
 
Kúra pro chodidla a nohy        450,-Kč/30min 

 
 
 
 

PODZIMNÍ RELAXACE 

 
Jestliže chcete, aby Vaše pokožka vypadala skvěle i v podzimním čase, využijte naší nabídku na 
relaxaci po náročných letních měsících. 
 

Podzimní tymiánové ošetření     1 250,-Kč/90min 

 
● peeling tymiánovým scrubem 
● masáž bio tymiánovým olejem 
● suchý zábal 
 
 
 

  
PROVOZNÍ DOBA AQUAPARKU (1.9.-30.9.2015) 

 

Pondělí - sobota:  10:00-21:00 
Neděle:                  09:00-20:00 
 
 
 
 

PROVOZNÍ DOBA SAUNOVÉHO SVĚTA (1.9.-30.9.2015) 
 
Pondělí - čtvrtek   18:00-22:00 
Pátek a sobota       16:00-22:00 
Neděle                 16:00-21:00 
 
 
 

 


